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Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

VIZSLAPARK PARKREKONSTRUKCIÓ – KIVITELEZÉS MEGKEZDÉSE 

 

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a belváros legnagyobb közparkjának 
rekonstrukcióját valósítja meg a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül. 
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a Zöld város kialakítása tárgyú felhívásra a Városi 
terek élhetővé tétele – Vizslapark rekonstrukciója címmel nyújtott be támogatási kérelmet, és 
elképzelései megvalósításához 232 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült.  
A támogatott projekt azonosító száma: TOP-6.3.2-15-ZL1-2016-00003.  
A támogatási szerződés 2016. november 23-án hatályba lépett.  
 
 
A közel 8 ha-os Vizslapark a város szívében, a belváros nyugati peremén helyezkedik el. A park egészére 
jellemzőek a leromlott állapotú eszközök, burkolatok. A meglévő koros faállomány ápolási munkákat igényel. 
A cserjeállomány is megújításra szorul. A parkban hiányzik a wc és ivóvíz vételi hely, kézmosásra sincs 
lehetőség, pedig igény lenne rá –különösen a kisgyermekesek részéről. Ezen felül kevés a leülő- és 
pihenőhely. 
 
A projekt közvetlen célja, a közpark új funkciókkal feltöltése és növényállományának revitalizációja. 
 
A park „Kisvizsla” részén lévő játszótér területének megnövelésével és új játszóeszközök telepítésével a 
belváros legnagyobb játszótere jön létre. A játszótér közelében vendéglátó pavilon (kávézó, fagyizó) épül, 
melyben helyet kap a parkőr szolgálati helyisége és nyilvános mosdó is. 
 
A meglévő labdapálya felújításra kerül, a sportolási lehetőségek kibővülnek egy 400 méteres gumiborítású 
egysávos futópályával és fittneszparkkal. A parkot átszelő meglévő bicikliút mellé kerékpáros pihenő épül 
kerékpárszerelő állomással. 
 
A zavartalan és biztonságos kutyasétáltatáshoz elkerített, agility eszközökkel felszerelt kutyafuttató kerül 
kialakításra. A park „Nagyvizsla” részében „Nature play” játszótér is helyet kap. Az újra gondolt nagyrészt 
térkő-, kisebb részben szórt borítású sétányok feltárják és átjárhatóvá teszik a park valamennyi részét.  
 
A meglévő növényállomány gondozásával, többszintes, változatos összetételű adaptív növénytársulások 
kialakításával a park egészében revitalizáljuk a növényállományt. Évelők telepítésével, virágzó növények 
vetésével a virágok és színek is megjelennek a parkban. 
 
A fejlesztés eredményeként a város lakosságának számos kikapcsolódási lehetőséget nyújtó, 
komplex módon megújult, új funkciókkal feltöltött közpark fog a rendelkezésére állni, ami hozzájárul 
a belváros élhetőbbé tételéhez.  
 
A beruházás várható befejezése 2019. nyarán tervezett. 
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